安全评价报告信息

项目名称	深圳市白花加油站有限公司安全现状评价报告		
项目详细地址	广东省深圳市光明区观光路		
资质证号	APJ- (粤) -020	项目所属行业	石油加工业, 化学原料、化学 品及医药制造业
项目简介	深圳市白花加油站有限公司(以下简称"白花加油站"或"该油站"),在深圳市市场监督管理局登记,取得了《营业执照》(统一社会信用代码:91440300571974271U),主要经营车用汽油、柴油(闭杯闪点>60℃),法定代表人:陈畅宇,成立于2011年04月08日,营业场所位于深圳市光明区光明街道百花社区观光路2060号101。 深圳市白花加油站有限公司取得深圳市应急管理局(原深圳市安全生产监督管理局)核发的危险化学品经营许可证,登记编号:深安监危化经油字[2018]146号,有效日期至2020年12月24日,许可经营范围为:汽油(1630)(备注:二级加油站,汽油罐30m³×2个,20m³×1个,柴油罐40m³×2个,加油机12台)***,油罐总容积120m³(柴油罐容积折半计入总容积),根据《汽车加油加气站设计与施工规范》(GB50156-2012,2014年版)中3.0.9的划分,该加油站属二级加油站。本次评价是针对白花加油站的安全现状进行的评价。评价的范围为:深圳市白花加油站有限公司加油站的证照文书、管理制度、从业人员资质、周边环境、储罐区、汽车槽车卸车、加油亭及其它配套设施和安全管理工作。		
报告编号	YL-2-20-11C-039	现场勘查时间	2020/6/24
评价报告完成时间	2021/1/8	项目组长	赵庆大
项目组成员	阳彬、伍永强、熊伟 、廖泽平		
报告编写员	阳彬、伍永强、熊伟 、廖泽平		
报告审核员	廖洪盛	过程控制负责人	郭 斌
技术负责人	陈燎原		
评价结论	深圳市白花加油站有限公司设备设施及安全装置处于正常运行状态,成品油经营、储存条件符合安全要求。		

现场检查时拍摄的相关照片











